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Notulen  24 juni 2025  
MR Jan Thiesschool, 19.00 – 21.15u  
Aanwezig: Jorien, Pieter, Gert, Jannita, Carla, Sjoerd, Rogier 
Afwezig: Anne, Marianne 

Notulist: Mariët 
 
 

1. Vaststellen agenda 

Jorien opent de vergadering.  

 
2. Notulen vorige vergadering 

 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

Nav de schoolreizen is het belangrijk om het vaststellen van de schoolreisgelden voor 
2026 tijdig te agenderen. Dit wordt als actiepunt meegenomen.  

Actiepunt 225 is afgerond.  

 

3. Mededelingen van de directie 

 

 In september zal het traktatiebeleid weer terug op de agenda komen. Via het 
Thies nieuws zal hier ook aandacht voor gevraagd worden bij de start van het 
schooljaar. Rogier meldt dat er sowieso geen speelgoed getrakteerd mag 
worden. Rogier wil het beleid eerst nog doorspreken met het team en dan met 
de MR in overleg. 

 Vakantierooster: Er is een nieuw vakantierooster vastgesteld met een betere 
verdeling vwb margedagen. 

 Overig: Zoë ondersteunt tot aan de zomervakantie extra bij de groepen 1-2.  
 In september komt er een ARBO quickscan. Er zullen dan ook nog enquêtes 

gehouden worden.  
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4. Aanbod OBS Jan Thies m.b.t. seksuele en relationele voorlichting/ 
Lentekriebels  

Vorige keer hebben we het gehad over een vraag van een ouder of we meedoen aan 
Lentekriebels en zo nee, waarom niet. Rogier heeft uitgezocht dat de methode Plein 
Junior en de Kanjertraining samen kerndoeldekkend zijn. Na het uitzoekwerk naar 
aanleiding van de vraag van de ouder is gebleken dat dit de vorige jaren met DaVinci 
niet helemaal zo geweest is, met name omdat DaVinci een ontzettend uitgebreide 
methode is en er dus altijd bepaalde modules overgeslagen worden. Met de nieuwe 
methode waarmee we in september beginnen is dit anders, en wordt het daarmee wél 
kerndoeldekkend. Dit is ook met het team besproken. Deze methode is meer 
verweven in de weken, en daarmee komt dit vanzelf aan bod. Als er gestart wordt 
met de lessenserie zullen de ouders hier ook mee meegenomen worden. Lentekriebels 
is wel nogmaals besproken met het team, maar er is toch voor gekozen om er niet 
aan mee te doen, omdat het dan dubbel is en Plein Junior ook nieuw is (en daarmee 
nog wennen). Sowieso wordt het met deze methode structureel aangeboden. 
Bovendien, als je Lentekriebels kiest, moet je dat ook volledig doen, en niet ad hoc, 
het vereist een degelijke voorbereiding.  
 
 
 

5. Schooljaarplan 25-26 + schooljaarverslag 24-25  
 
Rogier licht het schooljaarplan toe, en legt uit wat het verschil is tussen ‘borging’ en 
‘projecttaken’. Rogier vraagt de oudergeleding om met name te kijken naar het stuk 
over digitale geletterdheid, aangezien dit de volgende jaren steeds belangrijker wordt. 
Begrenzing, scholing en begeleiding. Ook de basisvaardigheden is een groot 
onderwerp voor de komende 2/2,5 jaar.  
De oudergeleding heeft een paar opmerkingen, die zal Rogier verwerken. Rogier mailt 
het aangepaste stuk rond, en dan kan de oudergeleding er schriftelijk mee 
instemmen.  
 
Rogier vraagt of er op- en aanmerkingen of vragen zijn over het schooljaarverslag. De 
oudergeleding heeft enkele kleine aanmerkingen en vragen.  
Oudergeleding stemt in met het schooljaarverslag.  
 
 
 

6. Schoolgids 25-26 
 
Pieter vraagt of deze schoolgids beschikbaar is voor ouders. Zo ja, dan zou het fijn 
zijn als dit iets meer ook gecommuniceerd wordt naar ouders. Er zijn nu twee gidsen, 
één praktische (met bijvoorbeeld traktatiebeleid etc) en deze. Het is niet mogelijk om 
deze samen te voegen, ook al zou dat wel prettiger zijn. Want in allebei de gidsen 
staat waardevolle informatie. Kan het meegegeven worden, of als bijlage bij de 
nieuwsbrief? Ook op de website zou het een prominentere plek mogen krijgen.  
 
Naar aanleiding van deze schoolgids komt de ouderbetrokkenheid naar boven. Als 
actiepunt stellen we voor om volgend jaar ouderbetrokkenheid als open punt op de 
agenda te zetten, om hier gezamenlijk eens over te brainstormen (evt ook samen met 
OOV?).  
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Jorien vraagt of het stukje over missie, visie en identiteit nog actueel is. Missie en 
visie is inderdaad twee jaar geleden vastgesteld, maar identiteit lijkt achterhaald en 
vooral ook niet uitputtend, de school wordt hiermee tekort gedaan. Rogier haalt dit 
stukje eruit.  
Rogier mailt het aangepaste stuk rond, en dan kan de oudergeleding er schriftelijk 
mee instemmen.  
 
 

7. Schoolreisgelden groep 5/6 
 
Vorige week zijn de groepen 5 en 6 naar Hellendoorn geweest. De gelden zijn hiervoor 
echter eigenlijk niet meer toereikend. Daarom heeft het team overleg gehad. Het 
team stelt voor om Hellendoorn/Slagharen daarom af te wisselen met Joytime in 
Grolloo. Daarmee bespaar je het ene jaar (omdat je geen bus nodig hebt), waarmee 
je het andere jaar een buffer hebt om wel naar het pretpark te gaan. De 
schoolreisgelden hoeven daarmee niet verhoogd te worden. Het is wel belangrijk dat 
de gelden aan de groep gekoppeld blijven.  
De MR stemt hiermee in.  

 
  

8. Voorstel data MR vergaderingen 25-26 
 
Data voor de vergaderingen volgend jaar. Gert heeft een voorstel gemaakt, deze 
stuurt hij rond. We spreken af dat de eerste vergadering op 17 september is, en dat in 
die vergadering de volgende vergaderdata vastgesteld zullen worden.  
 

 

9. Bestelling mappen leerlingenraad 
 
Mappen van leerlingenraad worden door MR betaald. Sinds vorig jaar uitbesteed aan 
drukkerij. Afgesproken is nu dat Annemiek namen doorgeeft zodra de raad bekend is, 
zodat MR er niet meer tussen hoeft te zitten.  
 

10. Telefoonbeleid 

Door ouders is ook het ‘smartphone vrij’ opgroeien aangekaart. Dat is een erg brede 
term, maar telefoonbeleid is wel goed om af te stemmen. Nu wordt de telefoon om 
half negen ingeleverd en krijgen de kinderen om 2 uur hun telefoon weer terug (wel in 
school). Is het wellicht verstandig om dit beleid eens te herzien, en te evalueren? De 
oudergeleding vraagt of het team hier eens over na wil denken en dit wil bespreken. 
Kan eventueel ook het gesprek tussen ouders hierover bevorderd worden? 

School houdt zich sowieso aan de richtlijnen van de overheid, en dit beleid komt terug 
in de praktische gids van de school.  

Rogier geeft aan dat het inderdaad goed is als we het hier weer eens over hebben, en 
er weer bewustwording komt. In het Thiesnieuws kunnen de regels ook weer 
benoemd worden, en als oudergeleding kan het stukje in de Nieuwsbrief ook hiervoor 
gebruikt worden.  
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11. Rondvraag 

 

Er zijn geen punten voor de rondvraag. 

 

 

Zonder directeur 

 

 
1. Stukje nieuwsbrief 

 
De inhoud van het stukje wordt besproken. Jorien zal het stukje schrijven.  
 
 

2. Evaluatie MR schooljaar 
 
Er moet een evaluatie komen (wettelijke verplichting), dit kan op basis van de oude 
agendapunten of stukjes uit de nieuwsbrief. Deze zal in de tweede vergadering van 
volgend jaar op de agenda komen.  
 

3. Verkiezingen MR 
 
Roderick Timmer zal plaatsnemen in de MR volgend jaar, nadat hij gevraagd is door 
Carla. Er waren geen aanmeldingen na herhaaldelijke oproepen.  
Ook hiervan moet een verslagje gemaakt worden, dit zal Jorien doen.  
 
 

4. Rondvraag 
 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag.  
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Actielijst 

 

Nummer Actiepunt Toelichting Actiehouder 
168. Maandbulletin Stukje schrijven Marianne 
226. Schoolreisgelden Tijdig agenderen vaststellen 

schoolreisgelden 2026 
Gert 

227. Schooljaarplan Aanpassen schooljaarplan en 
rondmailen 

Rogier 

228. Ouderbetrokkenheid Ouderbetrokkenheid als open punt 
op agenda om over te 
brainstormen 

Gert 

229. Schoolgids Aanpassen schoolgids en 
rondmailen 

Rogier 

230. Evaluatie MR Maken evaluatie MR obv 
notulen/agenda’s. Op agenda 2e 
vergadering 25/26 

Gert 

231. MR verkiezingen Verslagje MR verkiezing maken Jorien 
 
 


